



电视怎么看? 电视怎么买? 天翼来告诉你

移动互联网时代

看 4K 电视就是这么简单



电视迷们表示频道越多越快乐,这份博爱能满足吗?
错过了的综艺节目,我还能回到从前吗?
没看清的射门镜头,可以精彩再现吗?
不想跟着电视直播,有随心意的自由吗?
错过了影院电影,在家能看到经典超高清大片吗?
中国电信说:看我的,没问题!

现在有了中国电信的百兆光宽带,看 4K 电视就能满足你的所求:准备好一条电信百兆光宽带、一个 iTV 高清机顶盒、一台 4K 电视和 4K 片源,就可以享受 4K 屏幕带来的超高清的电视画面体验,配合电信 iTV 特有的直播、点播、时移、回看、搜索等功能,丰富、精彩、高清的百余个电视节目将通过电信宽带源源不断地输送到您的电视机上,让家庭娱乐变得更加丰富多彩。当然,基于网络的其他业务,如网络游戏、电子邮件、电子理财、购票等,也可独自随心或多人同时展开。

应剑涛 王巧艳 / 文

好电视配好网络

中国电信双百兆值得信赖

随着 4K 在内容、终端、平台逐步完善和推进,宁波电信用一根光纤和一流平台,率先串起了整个 4K 产业链,让 4K 实现了从曲高和寡到小众再到普通消费者的演进。而这一切,得益于中国电信宁波分公司近年来坚持不懈地推进全光网络建设以及“宽带、电视、电话”三网合一的战略。

据统计,去年,电信在全市城区和各镇区全面开展光纤改造和光纤整转工作,正式启动“100M 光纤宽带进家庭”。截至 5 月 10 日,宁波电信光纤网络覆盖能力达到 350 万户以上,光宽带用户数超百万户以上。天翼 4G 网络覆盖全市地区 97% 以上,宁波城区及各镇(市区)城区、重要发达乡镇、新兴经济开发区,各重要风景区覆盖良好,宁波境内交通干线和重要交通枢纽均已全面覆盖,100M 无线宽带接入基本实现了随处可见。普通市民看 4K 电视不再是难事。那么,拥有百兆网速的中国电信宽带还有哪些优势呢?

首先是品牌优势,中国电信也是中国第一大宽带运营商,超 1 亿用户选择电信宽带用户规模证明了电信宽带业务品质。据了解,在宽带接入方面,电信宽带已经实现了大部分小区的光纤接入。

其次是网络优势,除了网络覆盖广且稳定,中国电信已经大规模部署了宽带无线网络,形成了一张拥有光纤接入、3G/4G 移动网络、卫星和数据微波等多手段、全方位、大容量、高速率、安全可靠的立体智能化网络,实现了百兆的梦想;其次中国电信拥有全国 75% 的互联网国际出口,可保证访问国外网站速度;2014 年宁波电信率先在我市开通国际互联网专用通道,正式推出电信“国际快车”业务,具备了将外向型企业网站引回宁波的条件;宁波电信 IP 城域网出口带宽能力已达到 2T,出口带宽占各运营商 90% 以上。

再次是丰富的云计算资源能力,宁波电信以“云计算”为基础的统一物联网平台,竭尽全力为各行各业打造扎实的移动互联网平台,已分别建设了 6 个云处理中心,其中凌云数据中心是中国电信在华东地区最高等级数据中心之一。一定比例机柜资源,直接接入国际出口专用通道,成为外向型企业服务的专用云计算中心。

在应用优势上,宁波电信为建设智慧城市构建了信息基础,专门为政务、民生、产业三大领域打造了如云导航、云问诊、云团购、智慧政务、智慧教育、智慧海洋、智慧交通、智慧物流、智慧医疗、智慧社区等涉及国计民生的应用,为社会和公众提供便捷畅通高效的通讯信息服务和丰富的智慧应用,为地方经济发展发挥了积极的作用。利用光宽带、3G、4G 和 WIFI 构建无缝互联网络,为家庭客户提供集通信、信息、娱乐一揽子解决方案的智慧家庭应用服务,百兆光纤宽带、高清宽带电视 iTV、翼支付等让亲情充分互动与分享。

在服务方面,宁波电信宽带快装快修、一个电话宽带到家及承诺区域的无条件受理、无资源响应、48 小时装机、24 小时修障、7×24 小时 10000 号客户服务在线咨询的服务标准树立了良好的口碑。

在技术创新方面,宁波电信创新发明的“隐形光纤”在光纤入户时,可以直接穿过门缝,不需要再次打洞,也不用在墙面上钉钉子留下疤痕,解决了光纤入户时破坏居民家装修的问题,用户的感知度大大提高。

电信百兆光宽带进家庭

为 4K 电视添翼



什么是 4K 电视,4K 电视就是分辨率为 3840×2160 的电视机,是传统 1080p 高清电视机的 4 倍。其画面的清晰、细腻程度和其表现能力将有质的提升,还原物体影像能力超强,给消费者带来前所未有的视觉冲击。

然而要想看 4K 电视,前提条件是要有高速率的光宽带网络作传输通道,在线观看 4K

超高清视频需要至少 50M 以上的带宽,再加上多屏或多房间需求,则需要更高的带宽和更高质量的网络作保障。这也是过去几年里,4K 超高清视频仅仅只能被小众发烧友或专业人士所关注而没能在家庭中普及的原因。

家住海曙的李先生夫妇就是这样纠结的一家子,兴冲冲买了 4K 电视安装后没法看到极清效果不说还拖累家里网速。不过他

上周末到朋友家串门的时候,却高兴地发现了解决这一难题的法宝——终于原宽带改为电信百兆光宽带。

“百兆”宽带到底是什么概念?一般来说,家中宽带达到 8M,我们就可以无障碍地观看高清 iTV,100M 的光宽带究竟有多快呢?

说起光速,尝到甜头的李先生觉得那简直快得无法想象。

通过 100M 宽带,不到一小时就搞定一部 30G 电影,下载普通高清电影只需要 10 分钟左右就可以了,尤其是高峰时段网络不掉线、玩网络游戏不延迟这是最基本的,更神奇的是它可同时满足多部电脑在线观看高清视频,或多台电视机同时观看高清 iTV……家庭宽带达到 100M,完全可以创造一个家中的互联网世界。

买真 4K 电视来电信

大品牌双百兆有保障



相比朋友家天翼百兆极速超高清视听体验,自家的 20M 宽带真是逊毙了。为了能马上体验到电信百兆光宽带的神奇速度,李先生直接杀到了电信营业厅,没想到还赶上电信的感恩回馈活动——装百兆光宽带 4K 电视超值购!电信还卖电视了?原来,正是基于中国电信 100M 宽带这个纽带,2014 年

国内两大著名电视生产企业携手宁波电信开展合作,共同制订了惠民让利的分享计划套餐。

要体验真 4K 电视超高清带来的视觉冲击,在线播放要符合如下条件:100M 光宽带+4K 电视+电信高清 iTV,三者相辅相成,缺一不可。因为电信 100M 光宽带的传输速率能确保 4K 片源的在线播放,实现

4K 超清节目无损传输,而播放就需要一台有解码 4K 片源格式的图像处理 CPU+4K 液晶屏幕+4K 图像端口的电视。放眼国内,电视市场有竞争力的龙头品牌——海信创维 4K 电视品质和售后更有保障。最后还要有一个电信宽带电视机顶盒,里面整合国内最大的 4K 影视库,4K 影片周周更新,无需

专业设备,打开电视即点即看。

目前全市电信 9 个中心营业厅和 188 个支局营业厅都开设了 4K 电视体验专区,消费者可以方便地体验选购和电信网络适配的 4K 电视。据了解,电信营业厅在售 4K 电视均是经海信创维授权盖章,原厂出厂,电信无疑成为海信创维两大品牌认可的又一销售渠道。

相同型号花得钱更少

多款分享计划随心搭



目前市场上推出的 4K 电视超高清、超轻薄、超智能娱乐,成为不少想购新机朋友的上选。但明星机高高在上的价格让人望而却步。现在,电信给你一个大胆“购机”的理由!加入天翼乐享 4G+199 套餐以及 4K 分享计划,电信营业厅在售电视要比家电卖场同型号电视优惠 20%。同时一个分享计划套餐里还包含:一部品牌 4G 手机+一只光猫+100M 宽带+高清 iTV+300 元话费。加入 4K 分享套餐,32 寸、42 寸、45 寸、50 寸,多款型号随心搭配。

“本来买了 4K 电视就需要去电信办理百兆光宽带和机顶盒

业务,现在在这买好电视,后续装备和安装电信部门都可以一站式搞定,既省时间还省钱,这个分享计划和 199 套餐含金量很高啊,行业的融合带给我们真正的一站式购物和老百姓实实在在的优惠何乐而不为呢?”正在电信营业厅办理的客户李先生说。

李先生本来打算办乐享 4G+169 套餐享 50M 光宽带,在电信 4K 电视体验区他发现,有了电信百兆光宽带,4K 超高清电视不仅具有超高清的画质,而且节目播放流畅,画面真实细腻,配合杜比音效,效果

逼真,现场感极强。想了想,霸气地直接升级乐享 4G+199 享百兆极速。这样一来家里的 4K 电视不再浪费 4K 硬件资源,而 100M 的光宽带又能带给自己和家人无限的上网冲浪乐趣。高清 iTV 的独享功能还让自己足不出户就轻松完成缴费的烦恼,想到这,李先生开心得歪歪了。

为让更多的消费者畅享 4K 电视的视觉盛宴,199 套餐全面升级。全家一起用电信,每月只需要交 199 元话费到电信,100M 光宽带、4K 超高清 iTV 电视、家庭 WIFI、3G 手机流量、700 分钟通话统统全部带回家。

特惠菜单

值此 5.17 之际,电信、海信在原有的融合套餐优惠基础上再次发力携手电信高端 VIP 用户举办一年一度的电信日活动,活动当日你可以享受电视员工内购价的优惠和电信翼支付消费的优惠。

517 世界电信日期间,宁波电信还特别对新装 100 兆、50M 包年光宽带推出直降 300 元、免光猫使用费、免开户费,再送高清电信电视机顶盒的优惠,累计优惠幅度近千元,原先 20M 的价格的就能享受 50M 速率。如果加入 4G 分享计划,还能享受百兆宽带免费用,高清电视免费看的优惠。

最后提醒一点的是,如果市民朋友需要安装或升级电信高清宽带和 iTV,可到全市各地中国电信营业厅办理,或者通过拨打电信 10000 客户服务热线,足不出户就能办理好宽带电视业务。

